

Tanárképzési szakterületi koordinátori beszámoló

2024. 01. 16. – 2024. 02. 23.

Időrendi bontás:

- 2024. 01. 19. – PPT
- 2024. 01. 23. – Mentorfelelős választó SzaCs
- 2024. 01. 24. – Kémia Intézeti Tanács
- 2024. 02. 08. – Pályaválasztási szülői fórum
- 2024. 02. 15. – Választmány
- 2024. 02. 15. – Második mentorbevonó
- 2024. 02. 17. – Természettudományos Hallgatók Szövetségének találkozója
- 2024. 02. 21. – Tanáris Fa ültetése

PPT:

A januári ülésen főként vezetőpedagógusi kinevezésekkel, szakdolgozatkövetelményekkel és a Tanárképző Központ éves beszámolójával foglalkoztunk.

Egyebek:

A január 23-án megtartott mentorfelelős választó SzaCs keretein belül megválasztottuk Széchényi Ágneszt a Tanárképzési Szakterület mentorfelelősének. Az azóta eltelt néhány hétben többször is egyeztünk, várom a további közös munkát! Ugyanezen SzaCs keretein belül bemutattam a jelen lévőknek a tavaszi féléves programtervet, melyről később a jelen nem lévő tanáris képviselők és tisztségviselők véleményét is kikértem.

Ennek a programtervnek lett volna első állomása egy február 21-én szervezett társas est, azonban ez végül nem merült megrendezésre, mert a félévkezddéssel kapcsolatos elfoglaltságaim miatt kiment a fejemből a szervezés időben való elkezdése, három nappal az időpont előtt pedig már nem láttam értelmét a szervezés és hirdetés kapkodva való összecsapásának. Ezért tisztelettel kérek minden képviselőt – elsősorban a Tanárképzési Szakterület képviselőit – hogy a beszámolómról ennek megfelelő súllyal való figyelembevételével szavazzanak.

Sok hallgatói visszajelzést kaptam a félév kezdetével kapcsolatban. Ennek két fő típusa volt: a tárgyak időpontjai a szokásosnál is később jelentek meg nem csak a Neptunban, hanem az Oktatói Tanrendben is. A másik nagy csoport pedig – részben az előbbiből fakadóan – a tanárszakos hallgatók kötelező tárgyainak ütközése karon, illetve néhány esetben szakon belül

is. Ezutóbbi legfőképpen a másodéves kémia tanár szakosokat és a harmadéves természetismeret-környezettanár szakosokat érintette.

A második mentorbevonón az elsőhöz hasonló számban vettek részt tanáris hallgatók, aminek kifejezetten örültem. Annak is nagyon örülök, hogy sok új jelentkezőnk van az első és másodévesek közül.

Február 17-én részt vettem a Természettudományos Hallgatók Szövetségének találkozásán, aminek a természettudományos tanárképzés is témája volt. Felmerültek olyan problémák, melyek mindenhol elmondhatóak a tanárképzést illetően, ezért jó lenne a jövőben egyeztetni ezekről a különböző egyetemeken tanárképzéssel foglalkozó HÖK tisztségviselőivel.

A héten mérőföldkőhöz érkezett a Tanárképzési szakterület, mert szerdán elültetésre került az évek óta tervezett Tanáris Fa a 'B'-épületben. Szeretném megköszönni minden segítő hallgató munkáját és az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány támogatását! Külön köszönöm Kovács Andreának, Füzes Botondnak és Sárvári Ferencnek a szállításban és ültetésben való közreműködését!

A hallgatói és egyéb megkeresésekre reagáltam, delegáltsággaimmal járó kötelezettségeimnek eleget tettem. A fogadóóráimat a vizsgaidőszak kivételével megtartottam. A különböző Intézeti Tanácsokban jelen lévő tanárszakos hallgatói delegáltak kötelezettségüket ellátták, munkájukról beszámoltak.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha felmerül bármilyen kérdés a leírtakkal kapcsolatban, keress bátran!

Kelt.: Budapest, 2024. 02. 23.

Kurucz Tamás Márk
Tanárképzési szakterületi koordinátor
tanarszk@ttkhok.elte.hu